

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

**15033** *Corrección de errores de la Resolución de 21 de septiembre de 2018, de la Universidad Autónoma de Barcelona, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el texto de la Resolución de 21 de septiembre de 2018 publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 10 de octubre de 2018 núm. 245 se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página 98426

Donde dice:

Referencia CU/18/64

Comisión titular:

Presidenta: Francisco de Paula Blasco Gascó, CU, Universidad del País Vasco  
Vocal: Clara Isabel Asúa González, CU, Universitat de València

Debe decir:

Referencia CU/18/64

Comisión titular:

Presidente: Francisco de Paula Blasco Gascó, CU, Universitat de València  
Vocal: Clara Isabel Asúa González, CU, Universidad del País Vasco